Bamfords Auctioneers & Valuers - Toys For The Collector - The May Toy, Juvenalia, Advertising and Collector's Auction -
Starts 21 May 2024

Lot 7000
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a rare 1930’s C.K. (Kuramochi, Japan) tinplate and celluloid fixed
keywind novelty Henry & Henrietta Travelers toy, 18cm high, boxed

Provenance — original auction label from Bertoia Auctions Toys on Tour Sale, Lot 718, November 11th & 12th, 2011
Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7001
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — an Irwin No.1011 soft 'vinylite' plastic novelty squeaking Henry figure,
22.5cm high, window boxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7002
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a rare C.K. (Kuramochi, Japan) celluloid and clockwork novelty Henry
on Elephant toy, distributed by Geo. Borgfeldt Corporation (New York), 17cm high, boxed with clockwork key

Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7003
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese celluloid and fixed key wind novelty Henry trapeze toy,
21.5cm high, unboxed

Provenance — original auction label from Morphy Auctions, Lot 1062, July 26th & 27th, 2014
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7004
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese tinplate and celluloid fixed keywind novelty Henry and His
Little Brother toy, 17cm high, unboxed

Provenance — original auction label from James D.Julia Inc., Lot 3423
Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7005
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese tinplate and celluloid fixed keywind novelty Henry three
wheeled motorcar toy, with driver figure, 14cm long, unboxed

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7006
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) - John Liney, head and shoulder portrait sketch of Henry kissing
Henrietta, signed, unframed, 25.5cm x 20.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7007
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Linemar Toys (Japan) tinplate and fixed keywind novelty Henry toy,
14cm high, unboxed

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7008
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese celluloid and fixed key wind novelty Henry trapeze toy,
17cm high, unboxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7009
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese celluloid and painted wooden fixed keywind novelty Henry
toy, riding a rocking Horse, on a bow rocker, 19cm high, unboxed

Provenance — original auction label from Bertoia Auctions Xmas Wishes, Lot 844
Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7010
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a C.K. (Kuramochi, Japan) celluloid and clockwork novelty Henry on
Elephant toy, 17cm high, unboxed with clockwork key

Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7011
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Japanese painted 'chalkware' type novelty figure of Henry, jointed
arms, 17cm high; another, similar; a set of four Japanese unglazed 'bisque’ novelty Henry figures, each with painted detail,
boxed and a 1930's pictorial Christmas card

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7012
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of Carl Anderson Henry related paper ephemera and books,
comprising a typewritten letter on letterheaded paper, signed in pen by Carl T.Anderson, dated July 2nd 1943; a 1950's
pictorial Henry Christmas card; a real photographic reproduction postcard with facsimile signature etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7013
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a C.K. (Kuramochi, Japan) celluloid and clockwork novelty Henry on
Elephant toy, 17cm high, unboxed with clockwork key

Provenance — original auction label from Mebane Antique Auction Galley, Lot 8
Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7014
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a small glazed novelty china head of Henry, the china head with
painted features including blush cheeks, impressed mark '15324' and painted mark 'FOREIGN' to underside; a 1930's
Japanese painted 'chalkware' type novelty tooth brush holder, moulded with figures of Henry and Henrietta, impressed
marks, 12cm high; a collection of unglazed bisque novelty Henry figures, various examples (quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7015
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — an album of cigarette/tobacco cards, comprising Henry J.Wix & Sons,
Kensistas House (London) series 1 set, comprising a full set of cards, No.1 - No.50; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House
(London) series 2 set, comprising a full set of cards, No.1 - No.50; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House (London) series 3
set, comprising a full set of cards, No.1 - No.50; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House (London) series 4 set, comprising a
full set of cards, No.1 - No.50; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House (London) series 5 set, comprising a full set of cards,
No.1 - No.50; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House (London) series 1 (large format cards) set, comprising a full set of
cards, No.1 - No.25; Henry J.Wix & Sons, Kensistas House (London) series 2 (large format cards) set, comprising a full set
of cards, No.1 - No.25 (large quantity in annotated album)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7016
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of printing process related items, comprising a small
rectangular shaped printing block, of Henry in side profile, the side of the block applied with a blue label 'INVENTORY
NUMBER: Y012-02-037-JK, NEAT_STUFF_FROM_OHIQ'; other printing blocks with paper ephemera and print related items
(quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7017
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a Carl Anderson's Henry March of Comics #84, slabbed and CGC grade
FN/VF 7.0, off-white to white pages; other Carl Anderson's Henry March of Comics issues (quantity)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7018
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of Henry comics, comprising various issues including March
of Comics No.43, 1949; FP Henry Comic issues No.1 - No.3, 1951 and 1952; other comics including 1950's Mexican issues
(quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7019
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of Henry cigarette/tobacco cards, by J.Wix & Sons,
Kensistas House (London), comprising various loose cards and full sets in official albums (quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7020
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of Henry related juvenalia, comprising a pictorial linen
handkerchief; various vinyl plastic novelty Henry dolls; a set of four pictorial marbles, comprising Henry, Henrietta, Burch
and Dusty, each in miniature perspex cases; other associated items (quantity)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids. telenhone bids and biddina in person
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29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7021
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) — a collection of Dell Magazine Henry comics, various issues including
duplicates, ranging from No.122 1946 issue up until the early 1960's, housed in a bespoke case (*91)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7022
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) - a collection of books and paper literature, comprising two Carl
Anderson's Henry 696-10 paint books; a Treasure Books Henry 279 story colouring book; two Henry Book No.1, David
McKay Company, Philadelphia; other literature and paper ephemera (quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7023
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) - a collection of novelty related collectables and ephemera, comprising a
Henry's Barber Shop circular wall clock, 24cm diameter; various books and publications including The Saturday Evening Post,
April 29th 1933; other collector's items including strip books, a Fairchild cartoon comics #7480 jigsaw puzzle, boxed etc
(quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7024
Henry, From Cartoon to Comic Strip, Lots 7000 - 7024, from a deceased single-owner collector from a Derbyshire Estate

Americana & Comic Strip Interest (Carl Anderson) - a collection of novelty celluloid toys, paper ephemera and collectables
relating to Henry, comprising a 1930's Japanese painted 'chalkware' type novelty tooth brush holder, moulded with figures
of Henry and Henrietta, impressed marks, 12cm high; various cigarette/tobacco cards, some in albums and loose; a
Fairchild cartoon comics #7480 jigsaw puzzle, boxed etc (quantity)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7025

Charlie Bears CB124907 Bronwyn bear, from the Charlie Bears 2012 Plush Collection, exclusively designed by Isabelle Lee,
42cm high with circular cardboard tags

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7026

Charlie Bears CB104713 Candy bear, from the Charlie Bears 2010 Collection, exclusively designed by Isabelle Lee, 41cm high
with circular cardboard tags

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7027

Charlie Bears CB161656A Lazlo Monkey, exclusively designed by Isabelle Lee, 27cm high with cardboard tag
Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7028

Charlie Bears CB151521B Niall Panda bear, from the Charlie Bears 2015 Collection, exclusively designed by Isabelle Lee,
30cm high with cardboard tag

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7029

Charlie Bears CB159064S Snowball bear, from the Charlie Bears 2015 Collection, exclusively designed by Heather Lyell, 30cm
high with cardboard tag

Estimate: 30 - 40

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7030

Charlie Bears CB114810B Cody bear, from the Charlie Bears 2011 Collection, exclusively designed by Isabelle Lee, 42cm high
with circular cardboard tags

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7031

Charlie Bears CB161709 Anniversary Malcolm bear, from the Charlie Bears Anniversary Collection, exclusively designed by
Isabelle Lee, 38cm high with tags

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7032

Charlie Bears CB140027 Penny Chew bear, from the Charlie Bears 2014 Plush Collection, 32cm high; another, CB140036A
Crumpet bear, 32cm (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7033

Charlie Bears CB114757 Charlie Bears 2011 year bear, from the Charlie Bears 2011 Collection, 34cm high
Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7034

Charlie Bears CB151566 Isabelle bear, from the Charlie Bears 2015 Anniversary Collection, 30cm high; another bear, 28cm
high (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7035

Dinky Toys (France) 29d Paris bus (autobus Parisien), dark green body with cream upper body and rood, dark green ridged
hubs, boxed

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7036

Dinky Toys (France) 29f autocar chausson, blue body with silver detail, cream upper body and roof, blue ridged hubs, boxed
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7037

Dinky Toys (France) 32ab Panhard 'S.N.C.F." articulated truck and trailer, dark blue cab and trailer with decals, dark blue
ridged hubs, boxed

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7038

Dinky Supertoys 504 Foden 14-ton tanker, blue 1st type cab with light blue flashes, blue chassis, light blue tanker, light
blue ridged hubs, boxed

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7039

Dinky Toys (France) 535 Citroen 2 CV, maroon body, grey roof, cream ridged hubs, boxed
Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7040

Dinky Toys 533 Leyland cement wagon, yellow cab, chassis and wagon with 'FERROCRETE' decals, yellow hubs, boxed
Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7041

Dinky Toys 501 Foden diesel 8-wheel wagon, blue 2nd type cab and chassis, light blue wagon, light blue hubs, boxed
Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7042

A collection of unboxed Dinky Toys diecast model cars, comprising 30c Daimler, fawn body with black running boards, plain
chassis, black ridged hubs, unboxed; 38b Sunbeam Talbot, yellow body with fawn tonneau, clear plastic windscreen, black
spoked steering wheel, black ridged hubs, unboxed; 40b Triumph 1800 saloon, light blue body, light blue ridged hubs,
unboxed; 40d Austin A40 Devon, maroon body, maroon ridged hubs, unboxed; others including a Timpo Toys car, each
unboxed (8)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7043

Dinky Toys (France) 34b Berliet container truck, deep red cab and chassis with black wheel arches, grey flatbed piece with
container, red hubs, boxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7044

A rare Dinky Toys 532 Comet wagon (unusual colour variation), red cab and chassis, blue wagon with hinged tailboard,
blue hubs, boxed

Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7045

Dinky Toys 49 petrol pump and oil bin set, boxed with original inner cardboard display piece
Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7046

Dinky Supertoys 987 ABC TV mobile control room, pale blue and grey body with red strip, various decals, boxed with plastic
cameraman figure, camera and length of faux cable

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7047

Dinky Supertoys 988 ABC transmitter van, pale blue and grey body with red strip, various decals, boxed with a paraboloid
plastic aerial

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7048

A collection of unboxed Dinky Toys diecast models, comprising 25a wagon, green body, black 3rd type chassis, black ridged
hubs, unboxed; 25b covered wagon, grey body and grey cover, black 3rd type chassis, black ridged hubs, unboxed; 25d
petrol tank wagon, green body with 'PETROL' lettering to sides, black 3rd type chassis, black ridged hubs, unboxed; 25f
market gardeners lorry, yellow cab and lorry, black 3rd type chassis black ridged hubs, unboxed; others, each unboxed (14)
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7049

Dinky Toys 106 Mini-Moke from the T.V. series The Prisoner, white body with decal to bonnet, white plastic canopy roof
with red and white striped sticker, white aerial intact, spun plated hubs, boxed

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7050

Dinky Toys 133 Cunningham C-5R Road Racer, white body with blue racing number '31' to doors and bonnet, blue racing
stripes, beige interior with blue painted seated driver figure, clear plastic windscreen intact, blue ridged hubs, boxed
Estimate: 50 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7051

Dinky Toys 118 tow away glider set, comprising Triumph 2000, white body with blue roof, red interior, spun plated hubs,
plastic trailer with glider, boxed with original inner pictorial cardboard display stand

Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7052

A Tri-ang Spot-On 100s! Ford Zodiac with lights, two tone red and white body, tan interior, boxed
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7053

A Matchbox 1-75 series 28c Jaguar Mk.10, pale metallic brown body, cream interior, black plastic wheels, black base,
boxed; a Matchbox 1-75 series 40b Leyland Royal Tiger coach, steel blue body, grey plastic wheels, black base, boxed;
other unboxed models including 22b Vauxhall Cresta, light grey and pink body, grey plastic wheels, black base, unboxed (6)
Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7054

Corgi Toys 239 Volkswagen 1500 Karmann Ghia, cream body with red interior, spun hubs, boxed
Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7055

Corgi Toys 310 Chevrolet Corvette Sting Ray, metallic cerise body with racing number '9' decal to bonnet, lemon yellow
interior, spun hubs, boxed

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7056

Corgi Toys 261 Special Agent 007 James Bond's Aston Martin D.B.5. from the James Bond film "Goldfinger", gold body with
red interior, wire spoke wheels, James Bond and seated plastic bandit figure to interior, boxed with original inner
cardboard pictorial display stand, 'secret instructions' and spare plastic bandit figure

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7057

Corgi Toys 261 Special Agent 007 James Bond's Aston Martin D.B.5. from the James Bond film "Goldfinger", gold body with
red interior, wire spoke wheels, James Bond and seated plastic bandit figure to interior, boxed with original inner
cardboard pictorial display stand, 'secret instructions' in packet, 007 lapel badge on backing paper and spare plastic bandit
figure

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7058

Corgi Toys 336 Special Agent 007 James Bond's Toyota 2000GT from the James Bond film "You Only Live Twice", white
body with red plastic flag intact, seated plastic figures of James Bond and Aki to black interior, spoke wire hubs, boxed
with original inner cardboard pictorial display stand, 'secret instructions' in packet, five loose yellow plastic concealed
missiles, detached sprue pieces and original unused self-adhesive '007' badge on backing piece

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7059

Corgi Toys 153 Proteus - Campbell "Bluebird" record car, white seated plastic driver figure, black plastic wheels, boxed with
original 'JOIN THE CORGI MODEL CLUB!' literature slip

Estimate: 60 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7060

Corgi The Aviation Archive AA34804, World War II Defenders of Malta 1:72 scale Vickers Wellington MKVIII - HX604:X,
No.221 Sgn, Special Duties Flight, Malta 1941, boxed with certificate, Limited Edition No.0117 of 1,790 distributed Worldwide
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7061

Corgi The Aviation Archive AA35504, World War II Fleet Air Arm 1:32 scale Hawker Sea Hurricane 1B, No.880 Sqn.Fleet Air
Arm, HMS Indomitable, Indian Ocean, boxed (de-certificated label to box lid)

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7062

Corgi The Aviation Archive AA36001, Aerobatic Display Teams 1:72 scale British Aerospace Hawk T.1A, The Royal Air Force
Aerobatic Team "The Red Arrows", boxed; Corgi The Aviation Archive AA35401, Military Air Power 1:72 scale SEPECAT
Jaguar GR.1A, XX970/EH, No.6 Squadron, RAF Coltishall, Norfolk 1990, boxed; Corgi The Aviation Archive AA32401, Jet
Fighter Power 1:72 scale Harrier GR.3 XZ997 Falklands, boxed and Corgi The Aviation Archive AA34202, Military Air Power
Thunder in the Skies 1:72 scale Boeing-Vertol Chinock HC.1 No.18 Squadron, RAF, Falklands Detachment 1982, boxed with
certificate, Limited Edition No.4665 of 5,400 distributed Worldwide (4)

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7063

Corgi Showcase Collection CSFS10004 four piece Battle of Britain Memorial Flight set, window boxed; Corgi Showcase
Collection CSCW24004 four piece Sword Beach D-Day 60th Anniversary Commemorative series, window boxed; Corgi D-Day
60th Anniversary 1:50 scale M4 A3 Sherman "Thunderbolt" - US Army, 37th Tank Battalion, 4th Armoured Division, boxed;
another, boxed; Corgi World War II Allies CC60103, 1:50 scale Series I, Churchill Tank, NA75 - British Army 'A' Squadron,
51 RTR, Gothic Line - Italy 1944, boxed with literature; other Corgi Showcase models etc, each boxed (8)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7064

Gerry Anderson Interest - Corgi CC96399 Captain Scarlet diecast Spectrum Pursuit Vehicle (SPV) and Rhino set, window
boxed; Corgi CC96397 Captain Scarlet diecast Angel Interceptor and White Falcon set, window boxed (2)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7065

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of the Parisian landmark the Eiffel Tower, probably an
advertising shop display model for a shop window or interior, fitted with a lift, mounted on a wooden base board, 112cm
high (measurement excluding flag topper)

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7066

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of an open car chassis, the model constructed with various red
and green parts and components, fitted with a clockwork motor and key, mounted on rectangular wooden base board for
display, the model 57cm long (measurements excluding the base board)

Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7067

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a double decker bus, the model constructed with various
parts and components, predominantly yellow and blue parts, red wheels, 50cm long

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7068

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a Showman's traction engine with a canopy roof, from the
1950 instruction book, the model constructed with various parts and components, predominantly red and green parts,
54cm long

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7069

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano 'The New Meccano' engineering set No.3, produced between
1928-1935, comprising various parts and components in burgundy red and dark green, fitted with a single lift out tray,
boxed with an incomplete instruction book and later photocopies of a cover and contents of outfits

Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7070

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of the LMS 4-6-0 'Royal Scot' locomotive, the model
constructed with various parts and components, predominantly red and green parts, 102cm long

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7071

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a eight wheel Foden lorry with chains, the model
constructed with various parts and components, predominantly red and green parts, blue hubs, fitted with a remote control
system, 77cm long

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7072

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a fairground ride, the model constructed with various parts
and components, predominantly blue and gold parts, fitted with a clockwork motor and key, 37cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7073

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a Watt's rotary beam engine, the model constructed with
various parts and components including valve gear and pistons, red flywheel, 61cm high

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7074

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of the HMS King George V battleship, the model constructed
with various parts and components including detailed superstructure and revolving gun turrets, plain nickel parts, 147cm
long

Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7075

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a car transport lorry, various parts and components,
predominantly yellow, blue and plain zinc parts, 71cm long; another model, as a Land Rover, 33cm long (2)
Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7076

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories, housed in a
bespoke wooden rectangular shaped engineers chest of drawers or cabinet with hinged lid (quantity)

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7077

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories with
literature, reputed to be a No.10 set, housed in a bespoke wooden case with lift out tray, the lid marked '"MECCANO
OUTFIT NO.10' (quantity)

Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7078

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories,
predominantly dark blue and yellow parts, housed in a bespoke wooden case with lift out tray (quantity)
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7079

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano outfit No.7, produced in 1938, comprising various parts and
components, predominantly in blue and gold, reputed to be complete with additional components and accessories included,
fitted with a single lift out tray, boxed with original instructions literature book

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7080

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano model of a wind pump, the model constructed with various parts and
components, predominantly in red and green, fitted with an electric motor, 85cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7081

Model Engineering & Constructional Toys - a Meccano Combat Multikit construction set, comprising various components and
parts, boxed with book of models and various literature; a Meccano M205 No.1A clockwork motor (reversing), boxed with
key; Meccano accessory outfit No.4A, comprising various components and parts, boxed with original instructions booklet (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7082

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories,
predominantly black, silver and yellow parts, housed in a bespoke wooden case with lift out tray (quantity)
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7083

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories, housed in
five rectangular shaped engineers drawers (large quantity)

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7084

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts, components and accessories,
predominantly red and green parts, housed in two bespoke wooden cases, each with lift out trays (quantity)
Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7085

Model Engineering & Constructional Toys - a collection of various Meccano parts and components, comprising mostly
various size wheels and pulleys housed in a bespoke wooden rectangular shaped engineers chest of drawers or cabinet with
hinged lid (quantity)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7086

Live Steam and Model Engineering - a scratchbuilt 5" gauge live-steam 'Polly IV' 0-6-0 locomotive and six wheel tender,
green and black livery, approximately 130cm with tender attached; accompanied with various plans and technical drawings
Estimate: 3000 - 4000

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7087

A kit-built 7% gauge electric 'Dash' 0-4-0 shunter locomotive, green livery, No.3107, approximately 86.5cm long;
accompanied with a riding car, approximately 100cm long (2)

Estimate: 2000 - 4000

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7088

Live Steam and Model Engineering - a collection of three 5" gauge live-steam part built Terrier 0-6-0 tank locomotives, each
approximately 67cm long, displayed with a three tiered bespoke display stand on wheels, 92cm high, 72cm wide, 33.5cm
deep; the live-steam part built models accompanied with a box of loose parts, components and various technical scale
drawings and plans (quantity)

Estimate: 800 - 1200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids. telenhone bids and biddina in person
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29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7089

A Mamod SA1 live steam two-seater roadster, cream body, black plastic faux upholstered seating, red chassis and red
spoked wheels, boxed with folded literature sheet, steering rod, burner tray, red plastic funnel a box of partially used
Mamaod solid fuel tablets

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7090

Folk Art & Automata - a rare early 20th century swimming automaton toy, in the form of a Porpoise, attributed to Elie
Martin (France), the wooden and brass construction with painted detail, clear glass eyes, fitted with a clockwork
mechanism to the underside, 39cm long with key, stored in a rectangular shaped pine Champagne crate/box, stamped
'BRUT 106' and remnants of paper label written in French

For a similar example see Remise and Fondin, L'age d'or des jouets, page 112.
Estimate: 700 - 1000

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7091

Parlour Games - a John Jaques & Son Ltd. circular solitaire board, comprising thirty three glass marbles, various patterns
including Latticinio Swirls, 20.5cm diameter board, boxed - printed label to box lid

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7092

A 1940's Sutcliffe Model tinplate and clockwork Unda-Wunda diving submarine, grey and red body with decals, red propeller
and rudder, boxed with clockwork key and rubber periscope bung piece

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7093

An early 20th century tinplate Penny toy, in the form of a warship on wheels, red, grey and black body with twin black
funnels, 14cm long, unmarked, probably German; others (3)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7094

Thunderbirds, Gerry Anderson Interest — a 1960’s Fairylite Lady Penelope doll, wearing a white, black and red hound'’s
tooth pattern jacket and skirt with matching cap, red over jacket and white vinyl boots, 29cm high, window boxed with
original inner cardboard display piece; a Rogark character doll, dressed as a Sailor, 17cm high, window boxed (2)
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7095

Sporting Interest, Football - a late 19th century cast iron novelty money box or bank, Football Bank, modelled with a
Footballer taking practice at goal, mounted upon a raised shaped rectangular based with raised lettering 'FOOTBALL BANK',
manufactured by John Harper & Co., the underside of the base inscribed 'RD NO_ 247326', 12cm high

Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7096

An early 20th century miniature golden mohair jointed teddy bear, amber and black glass eyes, pronounced snout with
horizontally brown stitched nose and mouth, over-sized cup ears, the oversized arms and legs with remnants of stitched
claws, inoperable squeaker to torso, 22cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7097

Folk Art - an early 20th century Grodnertal or 'Dutch' peg doll, the carved and painted head with painted features including
blue eyes and black hair, jointed peg construction body, 29cm high

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7098

Juvenalia - a Pelham Puppets standard puppet SL (stringed luxury) Jiminy Cricket puppet, boxed - correct lid with 'Walt
Disney Character' label to one end and instructions literature

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7099

A Telsada (Hong Kong) Model 25021 plastic and friction driven Vanden Plas Austin Princess 4 litre R with speedboat on
trailer, dark blue body, pale blue interior, faux chrome trim, boxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7100

A first-half 20th century scratch-built painted tin model, of H.M.S. Fury the F-class destroyer, reputed to have been made in
Theold Tinsmiths and donated as a raffle prize to raise money for the Clay Cross Warship Week, 39cm long, the model
displayed on a bespoke wooden display stand with copper nameplate

Provenance - laminated literature included

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7101

A Steiff (Germany) EAN 667718 Daniel - The 2004 Swarovski teddy bear, light blonde, trademark Swarovski/Steiff Xilon
stone as button to ear with red and white tag, 28cm high, boxed with certificate/literature in envelope and 2004 Swarovski
Annual Edition Holiday ornament, No.02688 out of an edition quantity limited to the 2004 production year

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7102

A Steiff (Germany) EAN 668401 Crystal - The 2005 Swarovski teddy bear, Alpine white/blanc, trademark Swarovski/Steiff
Xilon stone as button to ear with red and white tag, 28cm high, boxed with certificate/literature in envelope and 2005
Swarovski Annual Edition Holiday ornament, No.04080 out of an edition quantity limited to the 2005 production year
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7103

Artist Designed teddy bears - a Ganz Cottage Collectibles CC1132 Earnest teddy bear, 30cm high with tag; a Gund 'Simply
Mohair' Willow teddy bear, 20cm high with tag, Limited Edition of 200; a Gund 'Simply Mohair' Butterball teddy bear, 24cm
high with tag, Limited Edition of 200; a Gund Barton's Creek Collection/Holiday Creations 74038 Christmas Tree Fairy teddy
bear, 17cm high with tag; a Gund Barton's Creek Collection/Holiday Creations 74054 My name is Berry teddy bear, 18cm
high with tag and a Gund Barton's Creek Collection 86025 My name is Rhett teddy bear, 20cm high with tag (6)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7104

A Heubach Koppelsdorf (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with weighted
sleeping blue glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes and blush cheeks, open
mouth revealing upper teeth, blonde wig, impressed marks ‘HEUBACH KOPPELSDORF, 300.4/0., GERMANY.’, 36cm high
Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7105

A reproduction bisque head doll, the bisque head inset with fixed blue glass eyes, painted features including feathered
brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and red lips, open mouth revealing upper teeth, blonde/brown wig,
impressed marks 'E.W. 2002, S.F.B.J., 301, PARIS', 28cm high, mounted with a nautical themed diorama display
Estimate: 60 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7106

An Armand & Marseille (Germany) bisque head and painted composition black doll, the painted bisque head inset with
weighted sleeping brown glass eyes, painted features including feathered black eyebrows and red lips, open mouth
revealing upper teeth, brown wig on pate, impressed marks 'GERMANY., 990., A.5M.', 41cm high

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Biddina and Autobids
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Lot 7107

A reproduction bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with blue eyes, painted features
including feathered brown eyebrows, fine eyelashes and blush cheeks, open mouth revealing upper teeth, blonde wig,
impressed marks ‘MADE IN GERMANY, J.D.K., 257., MADE IN GERMANY, 64’, 56cm high

Estimate: 60 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7108

An Armand & Marseille (Germany) bisque shoulder head and partially kid leather bodied doll, the bisque head inset with
weighted sleeping blue glass eyes, painted features including thick brown eyebrows, fine eyelashes and blush cheeks, open
mouth revealing upper teeth, blonde wig, impressed marks '370., A.M.2/0. DEP, MADE IN GERMANY', 45cm high
Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7109

An Armand Marseille (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with weighted
sleeping brown eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes and blush cheeks, open mouth,
impressed marks '"ARMAND MARSEILLE, GERMANY., 995., A.1.M.!, 36cm high

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7110

A Heubach Koppelsdorf (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with weighted
sleeping blue glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes and blush cheeks, pierced
nostrils, open mouth revealing upper teeth, blonde wig on cardboard pate, impressed marks 'HEUBACH . KOPPELSDORF,
320.5., GERMANY', 51cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7111

A reproduction bisque head doll, the bisque head inset with fixed blue glass eyes, painted features including feathered
brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and pink lips, blonde wig on cardboard pate, impressed marks ‘© VERNON
SEELEY 1976 S-31, A.14.T, E.W. 99’, 61cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7112

A reproduction bisque head doll, the bisque head inset with fixed blue glass eyes, painted features including feathered
brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and pink lips, blonde wig, impressed marks '© VERNON SEELEY 1976,
A.14.T., EW 94', 60cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7113

A reproduction bisque head doll, the bisque head inset with fixed brown glass eyes, painted features including feathered
brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and pink lips, open mouth revealing upper teeth and tongue, brown wig on a
cork pate, impressed marks '1907, 15', 71cm high

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7114

A Heubach Koppelsdorf (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with weighted
sleeping brown glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and red lips,
open mouth revealing upper teeth, brown wig on pate, impressed marks 'HEUBACH KOPPELSDORF, 342.8>., GERMANY.',
61cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7115

An Etienne Denamur (France) bisque head doll, dressed as a Fisherwoman, the bisque head inset with fixed blue glass
eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fin eyelashes, blush cheeks and red lips, open mouth revealing
teeth, brown wig on cork pate, impressed marks 'EOD, DEPOSE', she stands holding her basket and a fishing net, 28cm high
Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7116

A reproduction bisque head doll, the bisque head inset with fixed blue glass eyes, painted features including feathered dark
brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and pink lips, blonde wig, pierced ears, impressed marks ‘DEPOSE TETE
JUMEAU, BTE S.G.D.G. 13., SHEER ELEGANCE, 1984’, 69cm high

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7117

A Simon & Halbig (Germany) bisque shoulder head Alsace costume doll, the bisque shoulder head inset with weighted
sleeping brown glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and red lips,
open mouth revealing upper teeth, brown wig, pierced ears, impressed marks 'S2H 10/0 DEP', dressed in traditional
costume, 34cm high, boxed - rectangular label applied to box end '1/12DTZ. ELSASSERIN, [INSCRIBED IN PEN] D.H,
NO.1402/4'

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7118

A Jules Verlingue (France) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with fixed blue glass
eyes, painted features including thick brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and red lips, open mouth revealing
upper teeth, blonde wig, impressed marks 'PETITE FRANCAISE, FRANCE, J [ANCHOR SYMBOL] V, 6D, LIANE', 51cm high
Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7119

An English wooden rocking Horse, of small proportions, probably manufactured by Collinson & Sons Liverpool, the carved,
gesso and painted dabbled Horse with pricked ears, flared nostrils and open mouth, the head inset with pin eyes and
painted detail, real Horse hair mane and tail, the body with outstretched legs on swing stand, 80cm high, 99cm long
Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7120

Advertising - a rectangular shaped single sided enamel sign, 'CORONA, SPARKLING DRINKS & FRUIT SQUASHES', yellow
and white lettering on a cobalt blue ground, 25.5cm high, 76cm wide

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7121

Advertising, Tobacciana, Smoking and Horology Interest - a rectangular shaped wall hanging glass clock, canted rectangular
shaped maroon dial with Arabic numerals, cream border, the header applied with a shaped rectangular piece 'CRAVEN 'A'
CORK TIPPED', 35.5cm high, 26.5cm wide

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7122

Advertising & Agricultural Interest - an early 20th century 6Ib two-tone stoneware butter crock, inscribed "WM FARMER &
SONS, HILLHEAD & BEARSDEN, 9D.', picked out in blue, potters mark, Cleland Pottery Co.,17cm high, c.1900

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7123

Advertising, Breweriana Interest - a Shelley ovoid bar top water jug, 'SCOTCH WHISKY, "BLACK & WHITE', transfer printed
with black and white Terriers, 12cm high; a Shelley, Late Foley, matchstriker, 'DUNVILLE'S, VR', 11.5cm diameter, printed
marks including mark for 'RICHARD PATTERSON & Co., BELFAST'; a Shelley, Late Foley, matchbox holder, as a horseshoe,
"THE WHITE HORSE CELLAR, ESTAB 1742, GOOD LUCK', 12cm long (3)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7124

Advertising - a rectangular shaped single sided pictorial enamel sign, 'FOR WASHING UP, QAS (quick and safe), HUDSON'S
SOAP, FOR WASHING CLOTHES', red and white ground with a yellow outer border, 12.7cm high, 37.5cm wide

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7125

Advertising - a rectangular shaped single sided enamel sign, '"WE SELL SPA DELICIOUS FRUIT DRINKS, BURROWS &
STURGESS LTD', red lettering on a yellow ground, 55cm high, 37.5cm wide

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7126

Advertising - a Hudson's Soap pictorial tin shop counter string dispenser, the alternating sides depicting a pail of water and
faux rectangular shaped signs, hinged lid, 23cm high, 12.5cm wide, 12.5cm deep; a Player's painted cast aluminium
rounded rectangular shaped sign, embossed lettering on a black ground, 'PLAYER'S PLEASE, TAKE CADDY CARS THIS WAY,
21cm high, 22cm wide (2)

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7127

**LOT WITHDRAWN FROM SALE** Advertising, Breweriana Interest - a rectangular shaped pictorial advertising 'showcard'
or print, 'IND, COOPE & CO_S, IMPERIAL ALES & STOUTS, BURTON ON TRENT & ROMFORD', printers stamp to lower
corner, 74.5cm high, 55cm wide, unframed

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7128

Street Salvage & Reclamation - a rectangular shaped double sided enamel sign, black and red lettering on a white ground
with green detail, black outer border, 'LEAST' and 'ENTER REPAIRS IMMEDIATELY', 30cm high, 49.5cm wide

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7129

Advertising - a Royal Doulton Potteries Wright's Coal Tar Soap dish, the oval bowl moulded with a Dragonfly above a blue
glaze pool, impressed marks to base 'SPECIALLY DESIGNED & MANUFACTURED BY THE ROYAL DOULTON POTTERIES FOR
THE PROPRIETORS OF WRIGHT'S COAL TAR SOAP', 15cm wide; a Guinness G0046 novelty bar top jug, by Enesco, modelled
as the trademark Toucan, 21cm high and a Beswick Babycham model of Deer, 10.5cm high (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7130

Childhood Memories & Nostalgia - a set of Caley No.141 'Midget' Christmas crackers, comprising twelve individual crackers,
boxed - paper label to box lid; another set, No.145, comprising two individual crackers (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7131

Sci-Fi Interest, Star Wars - a collection of Palitoy/General Mills Star Wars The Empire Strikes Back 334" loose action figures,
each presented with detached card backs (41 and 45 card backs), comprising Luke Skywalker Hoth Battle Gear (No.4);
Artoo-Detoo (R2-D2) with sensorscope (No.6); Power Droid and Imperial Commander (No.12) (4)

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7132

Sci-Fi Interest, Star Wars - a collection of 334" loose action figures, comprising Chewbacca; Darth Vader; Tusken Raider
(Sand People); Red Snaggletooth; Walrus Man; Death Squad Commander; Boba Fett; Rebel Snow Soldier; Lando Calrissian;
Bossk; IG-88; Yoda and two Zuckuss figures (14)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7133

Sci-Fi Interest, Star Wars - a collection of 334" loose action figures, comprising Rebel Commander; 4-LOM; two AT-AT
Commander figures; Ree Yees; two Emperor's Royal Guard figures; Chief Chirpa; Lando Calrissian in Skiff Guard disguise;
Leia in Boushh disguise; Logray; Klaatu; Gamorrean Guard; General Madine; two Rebel Commando figures; Biker Scout;
Admiral Ackbar; Teebo; Wicket; Rancor Keeper; Han Solo in trench coat Squid Head and Salacious B.Crumb; various loose
weapons and accessories (quantity)

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7134

Comics, Sci-Fi Interest, Marvel Comics Group Star Wars Weekly, comprising #1 with free gift included; #18; #20; #21;
#23-#28; #30; #31-#36; #53 and #139 [Star Wars The Empire Strikes Back Weekly]; Star Wars Return of The Jedi #2 and
#7 (21)

Estimate: 0-0

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7135

Pokemon, Pokemon Trading Cards — a Charizard 4/102 holographic foil trading card with shadow, from the base set,
unlimited edition, ‘© 1995, 96, 98 NINTENDO, CREATURES, GAMEFREAK. ©1999 WIZARDS.’, illustrated by Mitsuhiro Arita,
ungraded

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7136

Pokemon, Pokemon Trading Cards — a collection of ungraded holographic foil trading cards, from the Fire, Water and Grass
elements, each with drop shadows, comprising 12/102 Ninetales; 12/64 Vaporean; 2/102 Blastoise; 6/102 Gyarados; 13/64
Venomoth; 14/64 Victreebel; 17/130 Scyther [base set 2]; 11/102 Nidoking; 9/64 Pinsir; 15/102 Venusaur and 13/62 Muk
(11)

Estimate: 70 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7137

Pokemon, Pokemon Trading Cards — a collection of ungraded holographic foil trading cards, from the Psychic, Fighting,
Colourless and Electric elements, each with drop shadows, comprising 6/64 Mr.Mime; 10/102 Mewtwo; 8/62 Hypno; 5/62
Gengar; 1/62 Aerodactyl; 7/102 Hitmonchan; 8/102 Machamp (1 Edition); 5/102 Clefairy; 1/64 Clefable; 3/62 Ditto; 2/64
Electrode; 16/102 Zapdos and 14/102 Raichu (13)

Estimate: 70 - 90

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7138

Retro Gaming & Technology - a Nintendo Zelda 'game and watch' multi screen gaming device, Model No.ZL-65, unboxed
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7139

A Paul's Model Art Minichamps 1:12 scale Maserati Tipo 61 "Birdcage" winner 1000km Niirburgring 1960 Moss/Gurney
model, boxed

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7140

A Paul's Model Art Minichamps 1:18 scale Maserati Tioi 61 Times/Mirror GP for Sportcars 1960 Carroll Shelby, boxed
Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7141

An Autoart Performance 1:18 scale 78773 Toyota 86 GT "Limited" (RHD) (White Pearl) model, boxed
Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7142

A Universal Hobbies 1:16 scale Fordson Major E27N tractor, boxed

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7143

A Universal Hobbies 1:16 scale Massey Ferguson TE 20 "The Little Grey" tractor, boxed
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7144

Sci-Fi Interest, Star Wars - a Kenner/General Mills Star Wars Return of the Jedi Jabba the Hutt action playset, boxed with
original inner cardboard packaging pieces and literature

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7145

Juvenalia - a Schuco (Germany) brown mohair 'Yes/No' novelty miniature Monkey, wearing a pair of spectacles, painted
metal face, cream felt hands, 12cm high and a novelty flock covered clockwork model of a teddy bear wearing a hat, amber
and black plastic eyes, painted nose and mouth, blonde flock covered body, 14cm high with key (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7146

A 1950's Pedigree golden mohair jointed teddy bear, amber and black plastic eyes, remnants of vertically black stitched
nose, brown velveteen pads to hands and feet, inoperable squeaker to torso, trademark 'PEDIGREE MADE IN ENGLAND'
label to rear vertical centre seam, 51cm high

Estimate: 50 - 70

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7147

Folk Art & Juvenalia - an early 20th century painted wooden Noah's Ark, the hinged cover housing a collection of wooden
animals and figures in pairs, 36.5cm long

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7148

A collection of Dean's Rag Book Co. Ltd. teddy bears, comprising Sugar Candy, 38cm high, Limited Edition No.10 of 30;
Pengethley, 38cm high, Limited Edition No.12 of 20; Hector, 28cm high with tag, Limited Edition for the Dean's Collector's
Club, No.876, production Limited to the year of 1994; Harris, Dean's Collector's Club Membership teddy bear 2009, 25cm
high with tag, No.1813; others (9)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7149

Childhood Memories & Nostalgia - a collection of mid 20th century and later glass baubles, various sizes, colours and
patterns; a boxed set of British Luma Co-Operative Electric Lamp Society Ltd. fairy lights; other decorations included paper
lantern bunting etc (quantity)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7150

A Lego 810 Town Plan construction set, comprising various size and different colour bricks and accessories, boxed with
fold-out base board and literature

Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7151

Trade Cards - a complete set of Gum Inc. 1938 Horrors of War cards, each 22" by 38", comprising cards numbered 1-288,
each ungraded, displayed in a rounded rectangular sleeve/wallets

Estimate: 400 - 600

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7152

Hornby OO Gauge Skaledale trackside accessories, comprising R9838 granite station signal box, boxed; R9825 railway
stores, boxed; R9850 country farm tractor shed, boxed; R8552 wooden garage, boxed; R9839 granite station water tower,
boxed; R9840 granite station engine shed, boxed; R9848 country farm house, boxed; R8987 Anderson shelter, boxed;
R8978 brick walling corners, on card; R8682 greenhouse, on card; R8977 brick walling -straight, on card; R8579 pillar
boxes, on card and R8580 telephone kiosk, on card (13)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7153

Motoring Interest - a 1930's/1940's rounded rectangular shaped Shell Motor Oil can, 'DOUBLE SHELL, S.A.E 30, SHELL,
MOTOR OIL' and 'SHELL, LEADERSHIP, LUBRICATION', yellow ground, 30cm high, 16cm wide, 10.5cm deep
Estimate: 100 - 200

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7154

Comics, Marvel Comics, comprising Rampage Monthly #1; Rampage Starring The Daring Defenders, comprising #1 and #2
with free gifts included; #3-#5 and #7; Dracula Lives, comprising #6; #21; #25-#38; two #39; #40-#43; Marvel Treasury
Edition Doctor Strange #6 (31)

Estimate: 0 -0

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7155

Comics, Marvel Comics Group, The Complete Fantastic Four, comprising #1 and #2 with free gifts included; #3-#37 (37)
Estimate: 0-0

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7156

Advertising, Breweriana Interest - a collection of plastic back of bar/point of sale advertising or promotional figures,
comprising a Johnnie Walker scotch whisky figure, in the form of the trademark striding gentleman, 40cm high; another,
smaller; others including a pair of Bulmer's cider Woodpecker figures etc (6)

Estimate: 60 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7157

A late 1960's Palitoy Action Man figure, hard painted head with black hair and blue eyes, flesh painted rivers to body, hard
hands, unboxed; another figure, with brown hair, unboxed; a quantity of Action Man unboxed clothing, accessories and
literature (quantity)

Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7158

Live Steam - a live steam horizontal stationary steam mill engine, painted in green and red, the lower section painted black,
4.5" diameter six spoke flywheel, mounted on a rectangular shaped wooden base, 13.5cm high, 22cm wide, 9cm deep
Estimate: 80 - 120

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7159

A bisque head and composition bodied miniature Oriental doll, probably by Simon & Halbig (Germany), the pale bisque head
inset with fixed brown glass eyes, painted features including thick shaped brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks
and red lips, impressed marks, 12cm high

Estimate: 150 - 250

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7160

A 19th century Neapolitan creche figure, modelled as a male, the sculpted and painted head inset with brown glass eyes,
sculpted and painted hands, 21cm high; another, as a female, 19.5cm high (2)

Estimate: 50 - 80

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7161

A Catterfelder Trautmann/Catterfelder Puppenfabrik (Germany) bisque head novelty parasol doll, the bisque head inset with
weighted sleeping brown glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks
and red lips, open mouth revealing two small upper teeth, brown wig, pierced ears, impressed marks 'CATTERFELDER
PUPPENFABRIK 5/0', 53cm long

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7162

An S.F.B.]. (Société Francaise de Fabrication de Bébé & Jouets, France) bisque head and painted composition bodied
character doll, the bisque head inset with fixed blue glass eyes, painted features including feathered brown eyebrows, fine
eyelashes, blush cheeks and open moulded mouth with two upper teeth, brown wig on cardboard pate, impressed marks
'S.F.B.J., 236, PARIS, 11', 60cm high

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7163

A Simon & Halbig (Germany) bisque head and painted composition bodied doll, the bisque head inset with fixed blue glass
eyes, painted features including thick feathered brown eyebrows, fine eyelashes, blush cheeks and red lips, open mouth
revealing upper teeth, blonde wig, pierced ears, impressed marks 'S16H, 939', 76cm high

Estimate: 200 - 300

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7164

An early 20th century Chinese 'Opera’ doll, the white painted composition head with painted features, dressed in traditional
costume, painted composition arms, impressed mark to back of head, 26cm high; another, as a male, 26cm high (2)
Estimate: 40 - 60

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7165

Advertising - a framed advertising print, 'HARDWICK & HEADLAND, TAILORS, HATTERS, HOSIERS, SHIRT MAKERS &
GENERAL OUTFITTERS., ALWAYS ON HAND, A WELL-ASSORTED STOCK OF THE NEWEST GOODS IN SHIRTS, COLLARS,
NECK-TIES, SCARFS, POCKET-HANDKERCHIEFS, AND GLOVES. TWEED JACKETS, OVER-COATS, AND DRESSING-GOWNS.,
FANCY HATS & CAPS, ALSO LINCOLN & BENNET'S CELEBRATED HATS. UMBERELLAS, PORTMANTEAUS, & C., LADIES'
MANTLES & CLOTH JACKETS IN GREAT VARIETY & THE MOST PREVAILING DESIGNS. SHIRTS MADE TO ORDER., NO.6,
REGENT PARADE, HIGH HARROGATE.', 'FALKNER, TYPOG. AND LITHOG., LEEDS AND MANCHESTER', 51.5cm x 45cm
(measurements including oak frame)

Estimate: 30 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7166

Paper Ephemera, Advertising Interest - a collection of Victorian public display notices/posters, promoting theatrical displays
and performances, each unframed

Estimate: 30 - 40

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7167

Vintage Gaming and Technology - a Commodore Computer Commodore64 microcomputer, Serial No. U.K.B 479463, boxed;
various accessories including Commodore Computer 1530 datasette unit, Model C2N, Serial No.264349, unboxed with
operating instructions manual; various cassette games including The Pyramid, Flying Shark, Speed King, Ace of Aces, Kong
Strikes Back!, Jump Jet etc (quantity)

Estimate: 100 - 150

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7168

Vintage Computing and Technology - a Sinclair ZX Spectrum+ personal computer, with carry case and a Thorn EMI
Ferguson Limited Model 3T27 portable cassette recorder; various publications of Input learn programming magazines and a
large quantity of ZX Spectrum cassette games (quantity)

Estimate: 60 - 100

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 7169

Wrenn Railways OO Gauge W2211 'Mallard' 4-6-2 locomotive and eight wheel tender, B.R. green livery, No.60022, boxed
with original instruction manual and inner cardboard packaging piece

Estimate: 40 - 50

Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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